JemoBepcus.

Hrorosass KOHTPO/IbHAsA padoTa 0 MaTeMaTHKe 3a 2 KJIacce
YMK «IlepcniekTuBa)

1. Beruuciu.

35 6:3 32+46 (30-10): 4

72 18:9 61-25 55-(30-5)

2. BoIpa3u B yKa3aHHBIX €IHHUIIAX U3MeEpPEHMHSs.
40cm=..1M 73 cM=... IM ...CM

8am=..cMm 1 M5 am=..1m

3. CpaBHu.
68 MUH=... 4 ... MUH 72 MUH=... 4 ... MUH
1 ¥ 35 MuH=... MUH 1 ¥ 20 MuH=... MUH

4. Pemiu 3a1a4y.

B marasun npuesnu 63 Kr rpedHeBOM KpyIbl, puca — 17 Kr, a MaHHOM KpYIIbl —
B 2 pa3a Oosnblile, 4ueM puca U rpeuku BMecTe. CKOJIIBKO KHJIOTPaMMOB MaHHOU

KPYIbl TTPUBE3ITN?

5. Haueptu npsIMOYroJIbHUK CO CTOPOHAMHU 2¢M U ScM. Beruuciu ero nepumerp.

6*. Pemm 3amauy.

Burts u Iletst codpanu no Heckosibko rpu0oB. Eciiu Buts otnact Ilete 1 rpu0, To
rpu0OB y HUX CTaHeT NopoBHY. CkoybKO rpudoB codpan Ilets, ecnu y Butu 8

rpuOoB?



